

Zápis 6/2021

z jednání Výboru pro kulturu a cestovní ruch
konaného dne 21. 6. 2021 od 14:00 hodin

Přítomni: Jindřich Gubiš, Pavla Haidlová Hnyková (online), Bc. Tomáš Hasil, Vítězslav Kvapil, Ing. David Pastva, Vojtěch Prachař, Ing. Květa Vinklátová, MgA. Marie Vondráková, Hana Zemanová (online)

Nepřítomni: Mgr. Renáta Balašová, Bára Kunderátová, MVDr. David Nejedlo, Martin Trita

Hosté: PhDr. Mgr. Ivan Langr, Mgr. Bc. Markéta Sabáčková, Ing. Jaromír Kvasnička, Ing. arch. Jiří Jand'ourek, Ing. arch. Zuzana Koňasová

Program:

1. Úvod

V úvodu jednání se z důvodu nepřítomnosti předsedy i místopředsedkyně odhlasoval zastupující předsedající- pan Jindřich Gubiš.

| PŘÍTOMNO: | PRO: | PROTI: | ZDRŽEL SE: | NEHLASOVAL: | VÝSLEDEK: |
|-----------|------|--------|---------------|-------------|-----------|
| 9 | 9 | 0 | 0 | 0 | PŘIJATO |

Pan Gubiš přivítal přítomné na 6. jednání a zahájil zasedání výboru. Výbor se sešel v počtu 9 členů a byl prohlášen za usnášeníschopný. Program výboru byl schválen všemi hlasy PRO. Ověřovatelem zápisu byla navržena a zvolena paní Hana Zemanová.

2. Projednání materiálů do zastupitelstva

- **38. Zřízení fondu pro obnovu historicky cenných objektů v MPZ a MZIP**

Členové výboru projednali tento bod s výsledkem:

| PŘÍTOMNO: | PRO: | PROTI: | ZDRŽEL SE: | NEHLASOVAL: | VÝSLEDEK: |
|-----------|------|--------|---------------|-------------|-----------|
| 9 | 9 | 0 | 0 | 0 | PŘIJATO |

- **39. Podpora Evropské výstavy známek a celosvětové výstavy POLAR SALON**

Členové výboru projednali tento bod s výsledkem:

| PŘÍTOMNO: | PRO: | PROTI: | ZDRŽEL SE: | NEHLASOVAL: | VÝSLEDEK: |
|-----------|------|--------|------------|-------------|-----------|
| 9 | 7 | 1 | 1 | 0 | PŘIJATO |

- **48. Poskytnutí individuálních investičních dotací z rozpočtu statutárního města Liberec**

Členové výboru projednali tento bod s výsledkem:

| PŘÍTOMNO: | PRO: | PROTI: | ZDRŽEL SE: | NEHLASOVAL: | VÝSLEDEK: |
|-----------|------|--------|------------|-------------|-----------|
| 9 | 8 | 0 | 1 | 0 | PŘIJATO |

- **53. Návrh na přidělení mimořádného daru z rozpočtu SML na pokrytí dílčích ztrát**

Členové výboru projednali tento bod s výsledkem:

| PŘÍTOMNO: | PRO: | PROTI: | ZDRŽEL SE: | NEHLASOVAL: | VÝSLEDEK: |
|-----------|------|--------|------------|-------------|-----------|
| 9 | 8 | 0 | 1 | 0 | PŘIJATO |

- **54. Poskytnutí dotace z rozpočtu statutárního města Liberec společnosti Archa 13, o. p. s.**

Proběhla krátká diskuze k tomuto bodu- pan náměstek shrnul stěžejní body k návrhu dotace- v minulých letech 2x přidělení dotace od SML, dotace od Ministerstva obrany, vyúčtování dotace, pokračování projektu.

Členové výboru projednali tento bod s výsledkem:

| PŘÍTOMNO: | PRO: | PROTI: | ZDRŽEL SE: | NEHLASOVAL: | VÝSLEDEK: |
|-----------|------|--------|------------|-------------|-----------|
| 9 | 5 | 0 | 4 | 0 | NEPŘIJATO |

- **55. Poskytnutí dotace z rozpočtu statutárního města Liberec na pořádání mezinárodního hudebního festivalu Bohemia JazzFest 2021**

Členové výboru projednali tento bod s výsledkem:

| PŘÍTOMNO: | PRO: | PROTI: | ZDRŽEL SE: | NEHLASOVAL: | VÝSLEDEK: |
|-----------|------|--------|------------|-------------|-----------|
| 9 | 9 | 0 | 0 | 0 | PŘIJATO |

- **56. Strategie kultury SML (2022–2029) a kandidatura SML na Evropské hlavní město kultury 2028**

Členové výboru diskutovali o kandidatuře města Liberec na EHMK 2028, jeho konkurenceschopnosti vůči dalším kandidátům- Broumovu a Českým Budějovicím. Pan náměstek vyzdvihl jako výhodu tu skutečnost, že město Liberec bude mít schválenou strategii kultury na roky 2022-2029. Bc. Hasil navrhl, aby se z materiálu zpracoval kratší souhrn nejdůležitějších bodů. Ing. Pastva zmínil, že by bylo vhodné pro kandidaturu vytvořit vhodné nosné téma, případně slogan. Pan náměstek dodal, že SML jde investičně nenáročnou cestou.

Členové výboru projednali tento bod s výsledkem:

| PŘÍTOMNO: | PRO: | PROTI: | ZDRŽEL SE: | NEHLASOVAL: | VÝSLEDEK: |
|-----------|------|--------|------------|-------------|-----------|
| 9 | 9 | 0 | 0 | 0 | PŘIJATO |

- **37. Manuál veřejných prostranství pro město Liberec – městské povrchy**

Tento bod představil vedoucí odboru Kanceláře architektury města, Ing. arch. Jiří Jand'ourek společně s architektkou Ing. arch. Zuzanou Koňasovou, kteří měli připravenou prezentaci a seznámili členy výboru s nejdůležitějšími body materiálu. Odsouhlasením materiálu by mělo dojít ke zkvalitnění veřejného prostoru, nyní je ale důležitá aplikace manuálu do praxe. Samospráva se tímto manuálem bude muset řídit. Mělo by tedy dojít ke zjednodušení a zrychlení vydávání stanovisek ze strany města. SML pak musí být striktní a vymáhat dodržování určených pravidel. Členové výboru se shodli, že tento bod do ZM je dlouho očekávaný a vítaný.

Členové výboru projednali tento bod s výsledkem:

| PŘÍTOMNO: | PRO: | PROTI: | ZDRŽEL SE: | NEHLASOVAL: | VÝSLEDEK: |
|-----------|------|--------|------------|-------------|-----------|
| 9 | 9 | 0 | 0 | 0 | PŘIJATO |

Příští jednání Výboru pro kulturu a cestovní ruch:

- **30. 8. 2021, 14.00h, historická budova radnice, zasedací místnost č. 202.**

V Liberci 22. 6. 2021

Zapsala: Ing. Jana Lelková v. r.
tajemnice

Jindřich Gubiš v. r.
v zastoupení předsedy

Hana Zemanová v. r.
ověřovatelka zápisu